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PAUTA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

41ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 34/2022

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

Dispõe sobre denominação de logradouro na forma que indica e dá
outras providências

Para ciência

2º - REQ Nº 256/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, solicitando que seja
realizada a reposição dos medicamentos de alto custo na farmácia,
pois há uma reclamação generalizada devido a falta desses
medicamentos.

Para ciência

3º - REQ Nº 257/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Educação e a Secretaria de
Planejamento e Gestão, solicitando cópia dos contratos com a
Empresa responsável pelo transporte escolar, bem como
esclarecimentos sobre a distribuição da frota dos ônibus escolares.

Para ciência

4º - REQ Nº 258/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando que seja realizada a desobstrução da via que
liga o Sítio Frutuoso ao Distrito do Caldas, pois a obra que está sendo
realizada está impedindo o trânsito das pessoas naquela região.

Para ciência

5º - REQ Nº 259/2022

Autor: TÁRCIO HONORATO

que seja enviado ofício a Diretor do Demutran, solicitando a urgente
liberação da rua Antônio Adriano Almeida, para o tráfego de veículos
e pedestres, mais precisamente no quarteirão que liga a rua Zuca
Sampaio com a avenida Paulo Maurício, interditada há mais de um
ano para servir a uma obra da família do prefeito, porém já acabada.

Para ciência

6º - REQ Nº 260/2022

Autor: EPITÁCIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Obras e Urbanismo, com
cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando o
serviço de recuperação da rua José Livino Filho, no Bairro Nossa
Senhora de Fátima e da rua Travessa José Bernardino, que fica por
trás das Casas Populares.

Para ciência

7º - REQ Nº 261/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme e ao
Deputado estadual Fernando Santana, solicitando melhorias nas
estradas do Sítio Taquari, assim como a recuperação da passagem
molhada que dar acesso a Capela da Comunidade. Solicitando
também o asfaltamento da estrada na referida Comunidade no
trecho da CE - 293 até a Capela. Que no mesmo ofício seja solicitada
a recuperação da estrada que liga o Sítio Pinheiros ao Sítio Formiga
pois a mesma encontra-se quase intransitável.

Para ciência

8º - REQ Nº 262/2022

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestruturas e Serviços
Públicos, com cópia o Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando em regime de urgência, a regularização necessária, para
o município assumir a administração dos poços da localidade dos
sítios Taquari, Barro Branco e Cabeceiras.

Para ciência

9º - REQ Nº 263/2022

Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando a conclusão do calçamento da Vila São Pedro,
no Sítio Santana. Solicito também, a recuperação das ruas do Barro
Branco, bem como, a estrada que liga o Barro Branco ao Sítio
Santana II.

Para ciência

10º - REQ Nº 264/2022

Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando complementação da iluminação, bem como a
reposição de luminárias nas ruas da Vila da Usina. Solicito também,
o serviço de roço nesta localidade.

Para ciência

11º - REQ Nº 265/2022

Autor: TÁRCIO HONORATO

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, com cópia ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando esclarecimentos pela
falta de medicamentos e médicos em alguns postos de saúde no
nosso município.

Para ciência

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Falar com a IntGest Olá, GUILHERME DA COSTA SAMPAIO G

https://camaradebarbalha.ce.intgest.com.br/materia/1938
https://camaradebarbalha.ce.intgest.com.br/materia/1925
https://camaradebarbalha.ce.intgest.com.br/materia/1926
https://camaradebarbalha.ce.intgest.com.br/materia/1927
https://camaradebarbalha.ce.intgest.com.br/materia/1933
https://camaradebarbalha.ce.intgest.com.br/materia/1934
https://camaradebarbalha.ce.intgest.com.br/materia/1935
https://camaradebarbalha.ce.intgest.com.br/materia/1936
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Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 33/2022

Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

ESTABELECE A DATA BASE PARA A REVISÃO GERAL ANUAL DA
REMUNERAÇÃO DOS MOTORISTAS DE TRANSPORTE ESCOLAR, NA
FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para leitura em plenário

2º - PRE Nº 9/2022

Autor: EPITÁCIO

Confere Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e
dá outras providências.

Para leitura em plenário

3º - REQ Nº 256/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, solicitando que seja
realizada a reposição dos medicamentos de alto custo na farmácia,
pois há uma reclamação generalizada devido a falta desses
medicamentos.

Para ciência

4º - REQ Nº 257/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Educação e a Secretaria de
Planejamento e Gestão, solicitando cópia dos contratos com a
Empresa responsável pelo transporte escolar, bem como
esclarecimentos sobre a distribuição da frota dos ônibus escolares.

Para ciência

5º - REQ Nº 258/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando que seja realizada a desobstrução da via que
liga o Sítio Frutuoso ao Distrito do Caldas, pois a obra que está sendo
realizada está impedindo o trânsito das pessoas naquela região.

Para ciência

6º - REQ Nº 259/2022

Autor: TÁRCIO HONORATO

que seja enviado ofício a Diretor do Demutran, solicitando a urgente
liberação da rua Antônio Adriano Almeida, para o tráfego de veículos
e pedestres, mais precisamente no quarteirão que liga a rua Zuca
Sampaio com a avenida Paulo Maurício, interditada há mais de um
ano para servir a uma obra da família do prefeito, porém já acabada.

Para ciência

7º - REQ Nº 260/2022

Autor: EPITÁCIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Obras e Urbanismo, com
cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando o
serviço de recuperação da rua José Livino Filho, no Bairro Nossa
Senhora de Fátima e da rua Travessa José Bernardino, que fica por
trás das Casas Populares.

Para ciência

8º - REQ Nº 261/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme e ao
Deputado estadual Fernando Santana, solicitando melhorias nas
estradas do Sítio Taquari, assim como a recuperação da passagem
molhada que dar acesso a Capela da Comunidade. Solicitando
também o asfaltamento da estrada na referida Comunidade no
trecho da CE - 293 até a Capela. Que no mesmo ofício seja solicitada
a recuperação da estrada que liga o Sítio Pinheiros ao Sítio Formiga
pois a mesma encontra-se quase intransitável.

Para ciência

9º - REQ Nº 262/2022

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestruturas e Serviços
Públicos, com cópia o Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando em regime de urgência, a regularização necessária, para
o município assumir a administração dos poços da localidade dos
sítios Taquari, Barro Branco e Cabeceiras.

Para ciência

10º - REQ Nº 263/2022

Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando a conclusão do calçamento da Vila São Pedro,
no Sítio Santana. Solicito também, a recuperação das ruas do Barro
Branco, bem como, a estrada que liga o Barro Branco ao Sítio
Santana II.

Para ciência

11º - REQ Nº 264/2022

Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando complementação da iluminação, bem como a
reposição de luminárias nas ruas da Vila da Usina. Solicito também,
o serviço de roço nesta localidade.

Para ciência

12º - REQ Nº 265/2022

Autor: TÁRCIO HONORATO

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, com cópia ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando esclarecimentos pela
falta de medicamentos e médicos em alguns postos de saúde no
nosso município.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º RILDO TELES

2º EPITÁCIO
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Ordem Orador

3º DORIVAN
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